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2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 14ª. LEGISLATURA 
 

PAUTA DA 5 ª SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DELIBERATIVA/2018 
 

Data: 19 de março de 2018 
 

Horário início: 19h30 
 

Local: Plenário Sidnei Sanches 
 

EXPEDIENTE: (duração 01 hora e 30 minutos – Art. 109 em diante) 
 

Abertura: Pela grandeza da Pátria e do Município de Nova Andradina, declaro aberta a  
 
QUINTA  SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DELIBERATIVA/2018 
 
Convidamos a todos os presentes para cantar o HINO DE NOVA ANDRADINA 
 
Leitura Bíblica (pedir para vereador fazer a leitura) 

 
Pedir a dispensar a Leitura e votação da Ata da Sessão anterior (Art. 110) 
 

I –Leitura do Expediente recebido de diversos (Art. 111) – LER Relação com tópicos em anexo. 

 
II –Pedir dispensar a Leitura do Expediente recebido do Executivo e Secretarias (Art. 111). 

 
III – Leitura do Expediente apresentado pelos Vereadores (Art. 111).  
 
IV – Leitura das proposições: (Art. 111 - §1º); 

 
1 –PROJETO DE LEI ORDINÁRIA DO EXECUTIVO MUNICIPAL 
 

4/2018 Prefeito Municipal 
 
 
 

Projeto de Lei nº 4, de 13 de março de 2018, 
“Autoriza o Poder Executivo a celebrar convênio 
de cooperação financeira com a FUNDAÇÃO PIO 
XII, CNPJ sob o nº 49.150.35/0019-41, e dá outras 
providências.” 
 

5/2018 Prefeito Municipal 
 
 

Projeto de Lei nº 5, de 15 de março de 2018, 
“Autoriza o Poder Executivo a contratar operação 
de crédito com o Banco do Brasil S.A, e dá outras 
providências”. 

 
2 –PROJETO DE LEI ORDINÁRIA DOS VEREADORES 
 

2/2018 Vereadores José Ferraz Chagas Filho-PSDB 
e RICARDO LIMA-DEM 
 
 

Projeto de Lei nº 2, de 14 de março de 2018 que 
“Dispõe sobre a denominação do nome da RUA 
“B” no Conjunto Residencial Jardim Primavera, 
localizado na área urbana do  Município de Nova 
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Andradina, Estado de Mato Grosso do Sul de 
“LOIVI SMANIOTO” e dá outras providências”. 
 

3/2018 Vereador Mário Ferreira de Oliveira-PR 
 
 
 

Projeto de Lei 3 de 15 de março de 2018, “Dispõe 
sobre a denominação do nome da RUA “F” no 
Conjunto Residencial Jardim Primavera, localizado 
na área urbana do Município de Nova Andradina, 
Estado de Mato Grosso do Sul de “FRANCISCO 
PEREIRA DA SILVA” e dá outras providências”. 
 

4/2018 Vereadora Joana Darc Bono Garcia-PR 
 
 
 

Projeto de Lei nº 4, de 15 de março de 2018 que 

“Dispõe sobre a denominação do nome da RUA “I” 
no Conjunto Residencial Jardim Primavera, 
localizado na área urbana do Município de Nova 
Andradina, Estado de Mato Grosso do Sul de 
“JOÃO MOREIRA DE LIMA” (“JOÃO MORENO”) e 
dá outras providências 
 

 
3–INDICAÇÃO 
 

71/2018 Vereador Wilson Almeida da Silva-PT 
 
 

INDICA À MESA DIRETORA que seja encaminhado 
expediente ao Prefeito Municipal, SR. JOSÉ 
GILBERTO GARCIA e ao Secretário Municipal de 
Serviços Públicos, SR. ROBERTO GINELL, 
ondulação transversal à via no meio da quadra da 
rua Professor João de lima Paes entre as ruas 
Delfino de Matos e a rua José Bernardes Silveira 
no bairro Vila Operária.                        

72/2018 Vereador Edeildo Gonçalves dos Santos-
PSDB (Deíldo Piscineiro) 
 
 

INDICA À MESA DIRETORA que seja encaminhado 
expediente ao SR. JOSÉ GILBERTO GARCIA, ao 
Secretário Municipal de Serviços Públicos, Sr. 
ROBERTO GINELL e ao Secretário Municipal de 
Infraestrutura, SR. JULIO CESAR CASTRO 
MARQUES, REITERANDO INDICAÇÃO 306/2017, 
solicitando que seja averiguado estudo com a 
finalidade de implantar um “Ponto de Ônibus” de 
tamanho considerável, para abrigar em torno de 
80 passageiros na Avenida Hormindo Alves 
Pereira, fundos do Parque de Exposição Henrique 
Martins.  
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73/2018  Vereador Roberto Alves Pereira-MDB 
 
 

INDICA À MESA, que seja encaminhado 
expediente ao Prefeito Municipal, Sr. JOSÉ 
GILBERTO GARCIA, ao Gerente Regional Leste da 
SANESUL, Sr. JAIR RIBEIRO DE OLIVEIRA, ao 
Secretário Municipal de Infraestrutura, SR. JÚLIO 
CÉSAR CASTRO MARQUES e ao Secretário 
Municipal de Serviços Públicos, Sr. ROBERTO 
GINELL, solicitando a restauração da 
pavimentação asfáltica, por meio de 
recapeamento, na Rua Sete de Setembro, no 
trecho compreendido entre a Avenida Eurico 
Soares Andrade e a Rua Professor João de Lima 
Paes, devido à execução de obras de saneamento 
básico. 

74/2018 Vereadores(a) Sandro Roberto  Hoici-DEM,  
Mário Ferreira de Oliveira-PR , Marião da 
Saúde e Joana Darc Bono Garcia-PR 
 
 

INDICAM À MESA DIRETORA que seja 
encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, 
Sr. JOSÉ GILBERTO GARCIA ao Secretário 

Municipal de Saúde, Sr. NORBERTO FABRI JUNIOR, 
ao Secretário de Finanças e Gestão, SR. WALTER 
FERNANDES, e ao Presidente da Câmara 

Municipal, Sr. MÁRIO FERREIRA DE OLIVEIRA, 
solicitando que seja realizado estudo de 
viabilidade para que funcionários da Prefeitura 
como da Câmara Municipal estejam vinculados a 
um sistema de Plano de Saúde, visando oferecer 
médicos, odontológicos, laboratoriais, rede 
hospitalar e todos demais procedimento nesse 
setor em beneficiar o funcionalismo publico 
municipal. 

75/2018 Vereador João Luiz Saltor Dan-PSDB 
 
 
 

INDICA À MESA DIRETORA que seja encaminhado 
expediente ao Prefeito Municipal, SR. JOSÉ 
GILBERTO GARCIA e ao Gerente Regional da 
Sanesul, SR. JAIR RIBEIRO, solicitando que 
providencie a limpeza de fossas em toda extensão 
em Nova Casa Verde devido a inexistência de rede 
de esgoto. 

76/2018 Vereador Roberto Alves Pereira-MDB 
 
 

INDICA À MESA, que seja encaminhado 
expediente ao Prefeito Municipal, Sr. JOSÉ 
GILBERTO GARCIA, ao Secretário Municipal de 
Infraestrutura, SR. JÚLIO CÉSAR CASTRO 
MARQUES e ao Secretário Municipal de 
Serviços Públicos, SR. ROBERTO GINELL, 
solicitando que sejam feitas com máxima 
urgência, melhorias de pavimentação asfáltica, 
por meio de recapeamento, na Rua Silveira 
Domingos Lopes, no trecho compreendido 
entre as Ruas Odilon Ribeiro dos Santos e 
Maria do Socorro Medeiros no Bairro Portal do 
Parque. 
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77/2018 Vereadores João Luiz Saltor Dan-PSDB e 
Airton de Castro -PDT  
 
 

INDICA À MESA DIRETORA que seja encaminhado 
expediente ao Prefeito Municipal, SR. JOSÉ 
GILBERTO GARCIA e ao Secretário Municipal de 
Serviços Públicos, SR. ROBERTO GINELL, 
solicitando que providencie o serviço de 
recuperação e manutenção através de um mutirão 
de maquinários em toda extensão dos 
assentamentos em Casa Verde e Teijin, devido o 
estado crítico em que as estradas se apresentam. 
 
 

78/2018 Vereador José Ferraz Chagas Filho-PSDB 
 
 

INDICA Á MESA DIRETORA, que seja encaminhado 
expediente ao Prefeito, SR. JOSÉ GILBERTO 
GARCIA, com cópia ao Secretário Municipal de 
Serviços Públicos SR. ROBERTO GINELL,  
solicitando que  seja disponibilizado  uma Placa 
indicando  PONTO DE ONIBUS  na Rua Antônio 
Joaquim de Moura Andrade, no Bar do Ponto saída 
para Ivinhema. 

79/2018 Vereador José Ferraz Chagas Filho-PSDB 
 
 

INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 
expediente ao Prefeito Municipal, SR. JOSE 
GILBERTO GARCIA, com cópia ao Secretário 
Municipal de Serviços Públicos, SR. ROBERTO 
GINELL, reiterando a indicação nº411/2014, 
solicitando que seja viabilizado POSTES DE 
ENERGIA, na rua Raimundo Dantas Pinheiro no 
Residencial Jardim Imperial. 

80/2018 Vereador Ricardo Lima-DEM 
 
 

INDICA MESA  DIRETORA  que seja encaminhado 
ao Prefeito, SR. JOSE GILBERTO GARCIA ao 
Secretário Municipal de Infraestrutura SR. JULIO 
CESAR CASTRO MARQUES  e ao Secretário 

Municipal de Serviços Públicos SR. ROBERTO 
GINELL, que sejam feitas melhorias da 
pavimentação asfáltica por meio de recapeamento 
ou de operação tapa-buracos em toda a extensão 
da Rua São José e Osvaldo Campesato. Segue 
imagens em anexo. 
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81/2018 Vereador Quemuel de Alencar Florentino-
PDT 
 
 

INDICA À MESA, que seja encaminhado 
expediente ao Diretor Presidente do Detran/MS 
SR. ROBERTO HASHIOKA SOLER , A Gerente Geral 
da agencia Regional de Transito de Nova 
Andradina, SRA. IVONE  PEREIRA DA CRUZ, ao 
superintendente de Banco do Brasil de Campo 
Grande/MS, SR. GLAUCIO ZANETTIN FERNANDES, 
à ao Gerente Geral do Banco do Brasil de Nova 
Andradina/MS,SR. DILSON DE MORAIS, com 
copias ao  Prefeito Municipal, Sr. JOSÉ GILBERTO 
GARCIA, solicitando estudos para a implantação 
de um POSTO DE RECEBIMENTO do Banco do 
Brasil, dentro da agencia do DETRAN de Nova 
Andradina/MS. 

82/2018 Vereador Wilson Almeida da Silva-PT 
 
 

INDICA À MESA DIRETORA que seja encaminhado 
expediente ao Prefeito Municipal, SR. JOSÉ 
GILBERTO GARCIA, e ao Secretário Municipal de 
Serviços Públicos SR. ROBERTO GINELL, 
Solicitando que seja construída uma canaleta para 
escoamento de água no cruzamento da Rua 
Johann Gill com a Rua Cristo Rei. 
 

83/2018 Vereador Wilson Almeida da Silva-PT 
 
 

INDICA À MESA DIRETORA que seja encaminhado 
expediente ao Prefeito Municipal, SR. JOSÉ 
GILBERTO GARCIA, e ao Secretário Municipal de 
Serviços Públicos SR. Roberto Ginell, solicitando 
que seja instalado um ponto de Ônibus na Avenida 
Reitor Peró na esquina da Avenida Geraldo Magela 
dos Santos no bairro Jardim Universitário.  
 

84/2018 Vereadores(a) Vaílton Vlademir Sordi-MDB 
“Amarelinho” e Sandro Roberto Hoici-DEM 
 
 

INDICAM À MESA DIRETORA que seja 
encaminhado expediente ao Prefeito, Sr. JOSÉ 
GILBERTO GARCIA, solicitando a instalação dos 
seguintes órgãos neste município; 
  

• CREA (CONSELHO REGIONAL DE 
ENGENHARIA E AGRONOMIA) 

• DELEGACIA DA POLÍCIA FEDERAL 

• CAU (CONSELHO DE ARQUITETURA E 
URBANISMO) 
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85/2018 Vereadores(a) Vaílton Vlademir Sordi-MDB 
“Amarelinho” , Joana Darc Bono Garcia-PR 
e Sandro Roberto Hoici-DEM 
 
 

INDICAM À MESA DIRETORA que seja 
encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, 
Sr. JOSÉ GILBERTO GARCIA, ao Secretário 
Municipal de Finanças e Gestão, SR. WALTER 
FERNANDES e ao Secretário Municipal de 
Educação, Cultura e Esporte, Sr. FÁBIO ZANATA, 
recomendando que sejam realizados estudos para 
que os alunos da rede de ensino municipal 
recebam Kit de material escolar no início do ano 
letivo. 
 

86/2018 Vereadores Vaílton Vlademir Sordi-MDB 
“Amarelinho” e Airton de Castro Pereira-
PDT 
 
 

Os Vereadores que a esta subscrevem nos termos 
regimentais vigentes, depois de ouvido o Plenário, 
INDICAM À MESA DIRETORA que seja 
encaminhado expediente ao Prefeito, SR. JOSÉ 
GILBERTO GARCIA ao Secretário Municipal de 
Serviços Públicos Sr. ROBERTO GINELL, que seja 
feito estudos para a reforma/construção de quatro 
mata burros no bairro São Rafael. 
 

 
4-MOÇÃO  
 

7/2018 Vereadores subscritos 
 
 
 
   

REQUEREM À MESA DIRETORA que seja 

encaminhada MOÇÃO DE PARABENIZAÇÃO à 

Presidente, extensiva as demais integrantes do 

Conselho Municipal dos Direitos da Mulher, Sra. 

MEISE SILVESTRIN BIEMBENGUT, em razão dos 10 

anos da Lei 701/2008, que criou o referido 

Conselho, sancionada pelo ex-prefeito Roberto 

Hashioka; à autora do Projeto de Lei que o 

instituiu, ex-vereadora Sra. REGINA CÉLIA DAN, e 

a primeira Coordenadora do órgão, Sra. EDNA 

CHULLI. 

 

 

8/2018 Vereador Quemuel de Alencar Florentino-
PDT 
 
 
 
 

REQUER À MESA DIRETORA que seja 
encaminhada MOÇÃO DE PARABENIZAÇÃO a Dra. 
HELLEN FERNANDA JUSTI, pelo belíssimo serviço 
prestado ao município, frente ao ESF VILA 
BEATRIZ de Nova. Andradina/MS. 

9/2018 Vereadores  : Vailton Vlademir Sordi-MDB 
“Amarelinho” , Joana Darc Bono Garcia-PR,  
Airton de Castro Pereira-PDT e João Saltor 
Danta-PSDB 

REQUEREM À MESA DIRETORA, que seja 
encaminhada MOÇÃO DE PARABENIZAÇÃO aos 
integrantes da ADCANA e da AVCC (ANJOS SEM 
ASAS), voluntários e idealizadores da 1ª Corrida 
MTB Nova Vida. 
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V- Uso da Palavra no Expediente –Tema livre-(Art. 112) 
 
 (Terminada a leitura das matérias do expediente, o Presidente destina o tempo restante da hora do 
Expediente para debates, uso da tribuna. 
 
INTERVALO -10 minutos 
 
ORDEM DO DIA: (Art. 113). (fase da sessão onde serão discutidas e deliberadas as matérias) 
 
5-VOTAÇÃO DOS PROJETOS 
 

Ofício nº 
1329/2018 

PREFEITO 
 
 
 

VETO INTEGRAL ao PL nº 29 de 09 de outubro 
de 2017, que “Altera a Lei nº 1.269, de 17 de 
julho de 2015 e dá outras providências 

 
Uso da Palavra na Explicação Pessoal - (Art. 121) – (30 minutos - sorteio) Manifestação sobre atitudes 
pessoais, assumidas durante a sessão ou no exercício do mandato. 
ENCERRAMENTO  
Depois da explicação Pessoal dos Vereadores inscritos o Presidente diz: Declaro encerrada a presente 
sessão agradecendo a presença de todos, e convidando-os para assistirem à 6ª SESSÃO PLENÁRIA 
ORDINÁRIA DELIBERATIVA/2018, que será realizada no dia 26 DE MARÇO DE 2018. 
 
TRIBUNA LIVRE (Art. 123.)  


